AB3 - Zusammenhang von Graph
und Funktionsgleichung f(x) = c-a*
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Beiy = c-a*ist der Parameter c die Schnittstelle des Graphen mit der y - Achse. Man
nennt ihn daher auch y-Achsenabschnitt oder Startwert. Den Wachstumsfaktor a

al
W) R et

kann man nun folgendermafsen berechnen: a = £0)’ enn f0) ¢




AB3 - Zusammenhang von Graph
und Funktionsgleichung f(x) = c-a*

1 12
\H /111

Ne—me— 7%

/
pad
N
N

\ e
3 -=-2=_ _——1 _:)D 1_—_ 2 3
LLy= Iy = HI: y = IViy = Viy=

10 v
9
' | / //
\ ’ < — /
| \ ° / — v
—_———— : S—
-3 -2 1 0 1 2 3
\ -1 | |
Ly= I:y = HI: y = IV:y =
Viy= VI y = VII: y = VI y =
Beiy = c-a*ist der Parameter c die Schnittstelle des Graphen mit der - Achse.

Man nennt ihn daher auch y-Achsenabschnitt oder Startwert. Den Wachstumsfaktor
) fC )

f
a kann man nun folgendermafien berechnen: a = ) , denn = = a.

fC ) fC )




